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Hei.  
 
Status i saka no er at de har fått ein mellombels dispensasjon frå kravet om å utarbeida 
reguleringsplan i 2 år. Det betyr at de har 2 år på å setje i gang ein prosess med å lage 
reguleringsplan, som må vere godkjent til dispensasjonsvedtaket går ut. 
 
Krava som gjeld for å få oppgradert og godkjent bygningsmassen til den bruken de har i dag, står 
fortsatt ved lag. De må fortsatt senda inn ein komplett byggesak for søknad om bruksendring av 
bygningane til den bruken de har der i dag.  Så lenge det ikkje ligg føre eit vedtak om bruksendring 
frå forsamlingshus til rusomsorg, så er det ikkje ein lovleg etablert bruk etter plan- og bygningslova. 
Eg har forståing for at de har vore i god tru når drifta vart etablert, men vi har eit ansvar som 
bygningsmyndighet å følgje opp slike saker uavhengig av korleis dei oppstår. Det er viktig at de får 
sendt inn den dokumentasjonen vi etterspør, sånn at søknaden om bruksendring kan handsamast.  
 
Eg har sendt ut eit brev til ansvarleg søkjar og deg, der vi etterspør tilleggsdokumentasjon for å 
kunne handsame byggesaka, sjå vedlegg.  
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Hei Siril. 

 

Jeg har som jeg har skrevet til dere tidligere, vert i den gode tro på at alt var i orden i forhold 

til bruk av Nappane som omsorgssentter. Når dere da sender brev til oss om "Mogeleg ulovleg 

bruk av Nappane" er det sterke ord og de vi har samarbeidet med rygger unna oss. Vi mistet 

f.eks. en meget god avtale meg Begen Kommune på grunn av dette. Når naboer skriver en hel 
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del sider opp og ned om alt som er så galt hos oss, som de tar ut av luften, er det ikke rart at 

Helsedirektoratet skygger unna Rusomsorg Vest. For dette ordet "Mogeleg ulovleg drift" er 

blitt omgjort til "ULOVLEG DRIFT" av naboene. 

 

Mitt opoeng med å skrive dette til deg er at vi har mistet 450.000 fra Helsedirektoratet som vi 

har fått i flere år nå og som vi sårt trenger. Er det ikke mulig at dere kan skrive noe om at det 

har vert en misforståelse mellom kommunen og Rusomsorg Vest i oppstarten, men at det er 

nå ordnet opp i og at vi har fått dispensasjon på 2 år på å få krav på plass. 

Jeg har snakket med Helse og Omsorgsdepartementet og det vil nok hjelpe oss om du kunne 

gjort dette. 

 

 
Mvh 
 
Rusomsorg Vest 
Steinar Valdersnes 
Daglig leder 
Tlf. 90777616 
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